



Каждый раз, читая рассказ о том, как Она оказалась с Ним в одной постели в вечер первого знакомства, ты думаешь, что уж с тобой-то такого никогда не произойдет. И только где-то глубоко-глубоко в голове мелькает иногда мысль: "А жаль...". Ведь все-таки интересно, и иногда так хочется попробовать... Как сделать, чтобы потом не было обидно, а можно было вспомнить это приключение с юмором и порадоваться, что это у тебя все-таки было?

Прежде, чем что-то делать, нужно поставить себе цель и найти пути ее реализации. Цель ты себе уже поставила – найти партнера, и в первую же ночь оказаться с ним в постели.

Теперь ищем пути. Но прежде обрати внимание на свой внешний вид. Ты готова прямо сейчас лечь в койку с незнакомым парнем? А как же душ? А нижнее белье? На улице не лето, когда можно одеть один сарафанчик и босоножки и даже забыть про трусики. Итак, продумай свой гардероб до мелочей. Причем не только с той стороны, как ты выглядишь одетая, но и с той стороны, как ты будешь раздеваться (насколько удобно будет тебе раздеться самой или позволить раздеть тебя партнеру), что у тебя будет под одеждой. Сюда же включи мысли о чистоте своего тела, эпиляции, ароматических кремах, духах или блеске для тела. Только не переборщи. А то молодой человек будет весьма удивлен, если у тебя по всему телу обнаружатся переводные картинки, блестящая пудра или что-нибудь в таком роде.

Если ты определилась с одеждой, пришло время макияжа и прически. Честно говоря, большинству мужчин, хотя и нравится яркая помада, далеко не всегда нравится ее "есть". Твои губы изначально должны вызывать желание тебя поцеловать. Остальной макияж может быть и ярким, но учитывай, что он легко размазывается по подушке. А если тебе вдруг придется остаться на ночь, то на кого ты будешь похожа утром? Кстати, то же самое касается и прически. "Залакированные" локоны, красиво выглядящие вечером, с утра рискуют превратиться в паклю. А уж после елозанья по подушке – и подавно. Так что хорошо подумай, что неплохо бы выглядеть неплохо в любое время суток. Хотя, с другой стороны, до утра ведь может и не дойти... Но надеяться всегда нужно на лучшее.

Когда ты решила, что готова выходить "на охоту" (не забыла о презервативах?), пора принимать решение, где сегодня твои охотничьи угодья. Итак, где же можно поймать мужчину "на ночь"? В принципе, где угодно – мужчины по своей сути существа такие, что редко отказываются от подобной, по их мнению "халявы". Хотя кто сегодня "халява" – это еще очень большой вопрос... Но! Где ты будешь проводить эту ночь с парнем? Если у себя дома, то подойдет практически любой понравившийся экземпляр. Однако сразу учитывай все неудобства. Во-первых, далеко не факт, что тебе не захочется его выгнать

сразу после бурных объятий. Во-вторых, он будет знать твой адрес и может появиться позже, когда ты о нем уже давно забудешь и не захочешь вспоминать. И в-третьих, так как это твой дом, то ты и хозяйка. И если о развлечении вечером может подумать твой кавалер (танцы, выпивка, закуска...), то о завтраке думать тебе. А ты уверена, что захочешь кормить его завтраком?

Если же ты решила, что эту ночь тебе удобнее провести у него дома, то подбирать экземпляр нужно исходя из того, а есть ли у него отдельная квартира (тебе ведь вряд ли захочется утром знакомиться с родителями). И учитывай, что, возможно, утром тебе придется возвращаться домой из неизвестного или дальнего квартала города. Ведь далеко не факт, что выбранный мужчина окажется кавалером и отвезет тебя домой сам или посадит на такси. И мы снова вернулись к вопросу – где искать. Да где угодно! Там, где тебе привычнее. Потому что если ты привыкла ходить в театр, а искать будешь в ночном клубе, то рискуешь не только не найти, но и зря потратить вечер, а, соответственно, вернуться домой разочарованной. Ведь как уже было сказано, мужчины такие существа, что готовы провести ночь с прекрасной незнакомкой практически в любое время суток.

Когда ты нашла подходящий "объект", то не стоит кидаться ему на шею и сообщать, что ты готова ему отдаться сегодня же ночью. Поймут-то правильно, а вот не станут ли шарахаться – большой вопрос. Лучше "случайно" подвести беседу к тому, что ты сегодня ночью одна, и тебе будет очень скучно и одиноко. И вообще, хорошо бы было не возвращаться этим вечером домой. Большинство мужчин подобный намек понимают достаточно однозначно. Но если он вдруг не понял, можешь пустить в ход "тяжелую артиллерию" и объяснить более доступно. Помочь этому могут "случайные" прижимания, разговоры о том, что тебе холодно и прямой взгляд в глаза.

Когда ты оказалась у него дома, не спеши в спальню. А также в душ и на кухню – мыть посуду. Здесь он хозяин, вот пусть он и предлагает тебе программу развлечений. А ты гостья и имеешь право соглашаться или отказать. Однако имей в виду, что если ты пришла к нему домой (даже просто погреться или на чашечку чая), то он уже считает, что "зверек попал в капкан", и ты готова к мимолетному сексу. Хотя, опять-таки, кто попал в капкан – это еще очень большой вопрос. Но ему-то об этом знать не обязательно?...

После "физических упражнений" и "постельной борьбы" ты можешь развернуться и уехать. Без обид объяснив кавалеру, что привыкла ночевать в своей постели. Одна. Тогда тебе не нужно будет думать о прическе и макияже рано утром. И точно так же ты можешь спокойно заснуть – ведь он сам пригласил тебя и не выставит же он тебя посреди ночи?.. Ну, в крайнем случае, разбудит тебя рано утром. Кстати, оставлять свой телефон тебе совсем не обязательно (тем более, если его никто не будет спрашивать). Ведь ты искала партнера на одну ночь, и не будешь расстраиваться, если у ваших отношений не будет продолжения? Если же он настаивает, то можешь спросить телефон сама, и тогда это будет только твое право – позвонить ему еще раз или выкинуть листок с номером за ближайшим углом.

Когда вернешься домой, вспомни, ЧТО ты хотела. Сравни с тем, что ты получила. Даже если ты вернулась после неудачной попытки. И улыбнись сама себе, если получила меньше, чем ожидала. Ведь в следующий раз может получиться и по-другому... Особенно, если тебе понравился не результат, а сам процесс поиска и "охоты" за мужчиной на одну ночь.